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Cepus 23. MHoro4jeHbl OT MHOTUX IIepeMeHHbBIX

1. Cymecryer ju muorowien P(x,y) crenenn 962 Takoii, uro P(cost,sint) = 962
g1 Beex t € R?

2. Jlan muorouwnen P(z,y) = x"y"™ + 1 (n € N). Jlokaxkure, 9T0 HE CyIIECTBYET
muorouwienosB R(x) € Zx|, Q(y) € Z[y] rakux, aro P(z,y) = R(x)Q(y).

3. Ilycre f(x)— menpuBogumblii MHOrOWIEH B Z[z]. O6si3aTesibHO Jii MHOTOUWIEH f(2y)
HEIIPUBOAUM B Z[x,y]?

4. Muorouen P(z,y) € Z[z,y] yI0BIeTBOPSIET YCIOBUSIM
P(4,3) = P(2,4) = P(4,4) = P(1,2) = P(1,3) — 3.

Moruto u okazaTbes Tak, 9ro P(z,y) = Q(x) + R(y) ana nekoropsix Q, R € Z[z]?

5. Tpoiiky mHOrowienos u,v,w € R[x,y,z| HazoBéMm xopoweil, eciu CyIECTBYIOT
mHorousienbl P, Q, R € Rz, y, z] Takue, 9T0 UMeeT MECTO TOXKJIECTBO

w2019 P 4 20190 2019 R — 9019,
(a) dAmastercst m xoporneit Tpoiika u =x +2y+3, v=y+2+2, w=x+y+ 27
(b) dsasitercst s xoporeii Tpoiika u =x +2y+3, v=y+2z+2, w=x+y — 27

6. CymecrByer jmu MHOro4wien P(x,y) c BermecTBeHHbIMU KOIDDUIIHEHTAME TAKOIA,
aro P(x,y) > 0 Torga u ToJBKO TOra, Korma T,y > 07

7. Haun muorowrten P(t) ¢ meficrBurepHbiME KOdbduimentamu Takoii, aro P(1) =
P(—1). Hdokaxwure, 910 CymecrByeT MHOrouwIeH Q(x,y) ¢ AefCTBUTETLHBIMEA KO-
spdurmentamu Takoii, uro P(t) = Q(t? — 1, t(t? — 1)).

8. Ilycre n € N. Jlokaxkure, 9To cyriecTByer MHOro4jeH P € Z[x,y] Takoil, 4To npu
ycaoBun a + b+ ¢ = 0 umeetr MecTo

a? Lyt 20t = gbe(P(a, b) + P(b, ¢) + P(c,a)).



